四年级第一学期数学练习（5）

班级      姓名       学号     得分       
一、直接写得数8％

81－24＝           24×50＝            3600÷60＝     

50－50÷2＝         1－eq \f(13,20) =            850－350＋150 =        

(   )＋74=185          243÷（     ）=60……3

二、根据树状算图列综合算式并计算：10%
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1、                         2、                               
三、递等式计算（能简便要简算）24％

（515+41×32）÷63    1728÷[(187－171)×18]   148－48×3   

 458－236＋342－164    3200÷16－（38＋78）   125×25×24
四、逆推，画树状算图并列式计算6%
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1、□ ×5 □ -7 □ ÷4 □ ×6  12   
五、填空：20％
（1）写出合适的单位

邮票的面积12                    一块橡皮重约25       
一瓶洗发水的容量为650           李欣的身高144         

（2）换算

3750g+5㎏=       g            （         ）mL= 380L      

150分=(　 　)时(　  　)分    

（3）一个数在亿位、万位、百位上都是6，其余各位一个计数单位也没有，这个数是（　           　），读作：（　　　　   　　）。

（4）9□475≈9万，□里可以填入的数字是（           ）。
（5）一个汽车队第一天运货305吨，以后每天都比前一天多运货5吨，四天里共运输货物（        ）吨。

（6）将                      从小到大排列：

（                             ）。

（7）两个数相差1224，大数是小数的10倍，大数是（    ），小数是（    ）。

（8）一个数用四舍五入改写成以“万”为单位约是25万，这个数最大是（          ），最小是（           ）。

六、应用题：30%
1、建筑工地运输130吨钢材，如果用1辆8吨的大卡车装运，需要多少次才能把这些钢材全部运完？

2、一个服装厂计划为学生赶做600套校服，已经做了400套，剩下的要4天做完，平均每天要做多少套？

3、某修路队15天修路1050米，如果修路的速度提高到原来的2倍，修一条长3500米的公路多少天就能完工？

4、 一个女孩在山谷里喊一声，过20秒能听到回声。已知声音的传播速度是每秒340米，女孩离这座山有多少米？

5、 某厂去年共缴电费16200元，今年在厂里开展了节约用电活动计划平均每月节省170元，照这样计算，今年预计要缴电费多少元？
6、 一块长方形实验的稻田，长240米，宽80米，如果按照每天收割600平方米的速度收割，需要几天可以全部收割完成？如果提前2天完成，每天需要收割多少平方米？ 

七、拓展：2%
礼堂有30排座位，每排座位同样多，小华坐在第七排，从排头开始数，他是第六个，从排尾数起，他是第13个，大礼堂里共能坐多少个同学？（写出你的思考过程）






